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آمریکا و اسرائیل سعی دارند اعتراضات مسالمت امیز را به خشونت بکشند| آنچه در خیابان های تهران می گذرد همان چیزی

آمریکا و رژیم صهیونیستی فقط زبان زور را می فهمند؛ در حال حاضر آماده  است که در ۲۰۲۲ و ۲۰۲۳ در بیروت اتفاق افتاد|
تر از قبل هستیم.

عباس عراقچی می گوید بعید می‌داند جنگی رخ دهد؛ 

مراسم رونمایی و امضای چاپ جدید کتاب «قدرت مذاکره» اثر سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران،
با حضور جمعی از اهالی فرهنگ، اندیشمندان، دیپلمات‌ها و نمایندگان رسانه‌های جمعی، جمعه‌شب در بیروت برگزار شد.

به گزارش اسپادانا خبر، در این مراسم عراقچی گفت:

ترامپ چهره عریان آمریکا را به دنیا نشان داد.

او گفت:

ترامپ وقتی کارش را شروع کرد اعلام کرد که به صلح از طریق زور باور دارد و صلح مورد نظر او یعنی چیزی که ترامپ به آن
علاقه دارد. بیش از ۸۰ سال کشورهای جهان تلاش کردند قوانین و حقوق بین الملل را ایجاد کنند اما ترامپ همه این قواعد را

زیر پا گذاشت. سیاست های امریکا همیشه همین بوده اما سعی می کردند چهره قانونی و حقوقی به آن دهند ولی ترامپ همه
این پوشش ها را کنار گذاشت. بنابراین در این چارچوب به هر جا بخواهند حمله یا تهدید می کنند؛ مثلا رییس جمهور یک کشور
را می ربایند. این سیاست بازگشت به قانون جنگل است که هرکس قوی تر است به خواسته اش می رسد و ضعیف ها پایمال
می شوند. این درسی است که در پنج دهه گذشته ما فراگرفته بودیم اما الان به وضوع برای همه دنیا به نمایش گذاشته شده

است. طبیعی است در جنگل باید قوی باشیید تا بتوانی زندگی کنی. در نظام بین المللی که ترامپ به دنبال آن است باید قوی
بود وگرنه سرکوب می شویم. همین سیاست آمریکا را رژیم صهیونیستی در منطقه دنبال می کند. در دو سال گذشته به هفت
کشور منطقه از جمله ایران و لبنان حمله کرده است و نزدیک ۷۰ هزار نفر را در غزه به شهادت رساند. با حمله به تاسیسات
صلح امیر هسته ای ایران جرم بزرگ دیگری را مرتکب شد در حالی که از بزرگترین تخلفات در چارچوب حقوق هسته ای بین

المللی است و همه این کارها را در مصونیت کامل انجام می دهد.

وی‌ با بیان اینکه رژیم اسراییل دنبال تضعیف کشورهای منطقه است گفت:

سودان و سومالی را نقسیم کردند و الان دنبال تقسیم یمن و سوریه هستند و از سویی دنبال گرفتن سلاح از دست ایران و
حزب االله. معتقدم باید در این منطقه قوی بود و این تجربه جنگ ۱۲ روزه ماست. هدف آنها از بین بردن همه ظرفیت های

هسته ای و موشکی ایران بود. فکر کردند با یک حمله غافلگیرانه و ترور فرماندهان و حمله به تاسیسات هسته ای می توانند
ایران را وادار به تسلیم کنند. تصور می کردند مردم هم ناراضی هستند و به خیابان ها می آیند و نظام جمهوری اسلامی مجبور

به تسلیم می شود. روز سوم جنگ ترامپ توییتی نوشت خطاب به ایران در دو کلمه؛ «تسلیم بدون قید و شرط.» برخلاف
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تصور انها نیروهای ما بازسازی و جایگزین شدند و ظرفیت موشکی ما از همان شب اول علیه اسراییل به کار گرفته شد و
مردم نه برای اعتراض به حکومت بلکه برای دفاع از جمهوری اسلامی به خیابان امدند. ما به مدت ۱۲ روز در برابر حملات

وحشیانه اسراییل که بعد امریکا هم به ان اضافه شد، مقاومت کردیم. از همان روز اول جنگ ویتکاف با من تماس گرفت که
برگردیم به مذاکره. من گفتم ما که داشتیم مذاکره می کردیم اما شما حمله کردید! اگر شما تهاجم را متوقف کنید ما هم دفاع
از خودمان را متوقف می کنیم و برمی گردیم به مذاکره. او گفت شما به مذاکره برگردید شاید آتش بس یکی از نتایج مذاکره

باشد. منظورش این بود که شرایط تسلیم را بپذیرد تا جنگ متوقف شود و من گفتم بدون توقف جنگ مذاکره نمی کنیم.

وی با تاکید بر اینکه کتاب من درباره «مذاکره» است گفت:

جنگ ۱۲ روزه نشان داد که برخی جاها نباید مذاکره کرد، در جایی باید مذاکره کرد و در جایی دیگر باید از کشور دفاع کرد و
باید جنگید تا بعد با قوت مذاکره کنیم. موشک های ما برای اولین بار در یک جنگ واقعی امتحان شدند و مشکلات و ضعف های
انها مشخص شد و هر چه جنگ جلوتر می رفت موشک ها بهتر عمل می کردند تا اینکه روز دوازدهم جنگ ویتکاف با من تماس
گرفت و گفت اسراییل اماده است از ۴ صبح به وقت تهران حملاتش را متوقف کند، پس شما هم حملات تان را متقابلا متوقف

کنید؛ یعنی بر اثر مقاومت و قدرت از تسلیم بدون قید و شرط به اتش بس بدون قید و شرط رسیدند. امریکا و رژیم
صهیونیستی فقط زبان زور را می فهمند و باید با انها با همین زبان صحبت کرد، ما در حال حاضر آماده تر از قبل، برای جنگ

حتی بیشتر و بزرگ تر از جنگ ۱۲ روزه، و این تنها راه ماست. ما نمی خواهیم جنگ کنیم اما برای جلوگیری از همین جنگ، باید
آماده جنگ بود. ما همچنین اماده مذاکره هم هستیم اما اگر امریکا نخواهد چیزی را به ما دیکته کند.

عراقچی‌ در ادامه این نشست به سوالات تعدادی از حاضران و رسانه ها پاسخ داد.

وی در پاسخ به اینکه گفته می شود در این سفر برای دوری از تنش و جنگ احتمالی خانواده شما همراهتان است؟ اظهار کرد:

اگر کسی بخواهد خانواده اش را به جای امنی ببرد ایا به کشوری می برد که احتمال شروع جنگ در آن وجود دارد!

عراقچی تاکید کرد که خانواده اش در تهران هستند. البته واقعیت این است که یک روز دوست دارم با خانواده بیایم و از شهر
بیروت بازدید کنم.

رئیس دستگاه دیپلماسی کشور درباره وضعیت فعلی ایران برای مقابله احتمالی با حمله دوباره اسراییل تصریح کرد:

ما نقاط ضعف خودمان و دشمنان را شناخیتم و همه نقاط ضعف خود را رفع کردیم. اماده تر از گذشته هستیم ولی مسلما
خواهان جنگ هم نیستیم. معتقدم منطقه باید تهدیدات اسراییل را کاملا جدی بگیرد. نتانیاهو جنایات زیادی انجام داد اما یک کار

مهم هم داشت؛ اینکه به کل منطقه ثابت کرد تهدید اصلی منطقه اسراییل است نه ایران.

وی با بیان اینکه ایران سیاست حسن همکاری با همسایگانش را بعد از جنگ ۱۲ روزه قوی تر از گذشته پیگیری می کند گفت:

کشورهای منطقه امروز فهم بهتری از چالش ها و تهدید اسراییل دارند و زمینه همکاری بین ایران و کشورهای منطقه بیشتر
است و سفرم به لبنان هم برای اغاز فصل جدید از همکاری هاست که رابطه ای همه جانبه را شامل می شود. معتقدم اگر دو

کشور تلاش کنیم می توانیم حجم تعاملات اقتصادی مان را به بیش از یک میلیارد دلار افزایش دهیم.

او در پاسخ به سوالی درباره فضای داخلی و اعتراضات اخیر در ایران گفت:

آنچه در خیابان های تهران می گذرد شبیه همان چیزی است که در ۲۰۲۲ و ۲۰۲۳ در بیروت اتفاق افتاد که به خاطر بالا رفتن
نرخ ارز مشکلات زیاد شد و تظاهراتی مرتب در لبنان برگزار می شد، خاطرم هست در مارس ۲۰۲۳ با مرحوم عبداالله بوحبیب
ملاقات داشتم و موقع ورود تظاهراتی مقابل وزارت خارجه بود و صدای تیرهای ضدهوایی شنیده می شد و حتی موقع خروج

اینقدر گاز اشک اور زده بودند که از پشت ساختمان خارج شدیم. بروز چنین شرایطی، مختص ایران و لبنان نیست، در اروپا هم
پیش می اید. در امریکا ترامپ مجبور شد گارد ملی را در بسیار از شهر ها به کار بگیرد و دو روز گذشته دیدید پلیس مهاجرت
یک زن ۳۷ ساله را به قتل رساند و ترامپ از این اقدام دفاع کرد، اما به ایران که می رسد می‌گوید اگر شلیک کنید من ورود

می کنم. دولت ایران صحبت با معترضان را شروع کرده و در صدد رفع مشکلات اقتصادی است ولی دخالت امریکا و اسراییل
در اعتراضات وجه متفاوت اعتراضات در ایران نسبت به کشورهای دیگر است. مقامات امریکایی به صراحت دخالت خودشان

و اسراییل را در این اعتراضات بیان کرده اند. انها تلاش دارند اعتراضات مسالمت امیز را به خشونت بکشند و دیشب در برخی
از شهرهای ایران به اماکن عمومی و برخی مساجد حمله کردند، در حالی که یک ایرانی هیچ وقت یک مسجد را در هیچ
شرایطی اتش نمی زند کاملا روشن است عوامل اسراییل سعی دارند جامعه را به اشوب بکشند اما مردم ایران اگاه و

هوشیار هستند و مطمئنم خودشان را به زودی از عوامل خارجی که سعی در اشوب دارند جدا می کنند.

وزیر امور خارجه درباره مذاکره با امریکا خاطرنشان کرد:

بین مردم ایران در این باره اختلاف نظر زیادی وجود ندارد. ما در سال های گذشته سعی کردیم با امریکا وارد یک مذاکره
شرافتمندانه شویم اما به نتیجه مثبتی نرسیدیم. در ۲۰۱۵ به توافقی رسیدیم که همه دنیا آن  را جشن گرفت اما آمریکا بعد از
دو سال بدون دلیل از آن خارج شد. در ۲۰۲۵ مشغول مذاکره بودیم که به ما حمله کردند بنابراین باید بگویم متاسفانه تجربه
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مثبتی از مذاکره با امریکا وجود ندارد وگرنه ما هیچ وقت میز مذاکره را ترک نکردیم اما مذاکره ای که بر اساس حقوق و
منافع متقابل باشد.

وی در پاسخ به سوال خبرنگار واشنگتن پست مبنی بر اینکه مذاکره مستقیم یا غیرمستقیم با آمریکا درباره اعتراضات داخلی
در ایران وجود دارد؟ گفت:

اعتراضات در ایران ربطی به امریکا ندارد که بخواهیم مستقیم یا غیرمستقیم با امریکا درباره ان مذاکره کنیم و از روز اول
رییس جمهور و دولت وارد گفتگو بارییس اتاق بازرگانی و اصناف صحبت کردند و اتفاقا اعتراضات در حال کاهش بود که با

دخالت خارجی دوباره شروع شد.

وزیر امور خارجه در پاسخ به خبرنگار بی بی سی در بیروت مبنی بر اینکه اعتراضات در ایران درباره موضوعات سیاسی است؟
گفت:

پانچه روش است و تعجب می کنم چرا خبرنگار بی بی سی از آن خبر ندارد این است که اعتراضات درباره مسایل اقتصادی
است.

وی در ادامه درباره تحولات اخیر در منطقه با بیان اینکه هیچ چیز جدیدی رخ نداده الا اینکه منطقه ما با دشمن اصلی خودش
اشنا شده است گفت:

من امروز با همه مقامات لبنانی که صحبت کردم موافق بودند که دشمن کل لبنان رژیم صهیونیستی است و این تهدید شامل
کل لبنان است، نه بخشی از آن.

وی در مورد روابط تهران _ بیروت اظهار کرد:

ما به دنبال آن هستیم که روابط مان را با کل لبنان توسعه دهیم، روابط ما از قدیم وجود داشته و تجارت را باید دوباره احیا
کرد. دشمنی رژیم صهیونیستی برای کل منطقه است نه فقط لبنان.

وی در مورد این پرسش که ایا احتمال جنگ مجدد علیه لبنان و ایران وجود دارد؟ گفت: بعید می دانم انها اشتباه گذشته را
دوباره تکرار کنند البته هیچ وقت چنین احتمالی را نباید نادیده گرفت اما این اشتباه را به نظر من تکرار نمی کنند.

[1] اعتراضبرچسب ها: 
[2] وزارت امور خارجه

[3] جنگ
[4] خاور میانه
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